

本报一女记者遭遇飞车抢劫

民警提醒:近期此类案件频发,市民要特别注意防范

本报热线消息 25日晚21时40分左右,本报一女记者在文化路遭遇了飞车抢劫,一皮包被抢,包内有相机、现金、工作证等。派出所民警5分钟后赶到,但劫匪已逃之夭夭。

25日晚21时40分,本报一女记者下班之后,独自一人骑着电动车回家。由于25日天比较冷,回家途中的沿街小吃

铺多已关门,仅有科山路上的家麻辣串在营业,路上少有行人。

当记者行过科山路与文化路交界处不远,突然一辆大型摩托车紧贴记者驶过,坐在后面的一男子飞速掀开记者电动车的车筐,把皮包抢走,整个作案时间仅几秒钟。虽然当时记者曾下意识挡了一下,但是还是没

有挡住,皮包被硬硬地抢走。

记者立马报了警,迎胜派出所民警5分钟之后赶到,及时了解了案件经过。根据记者描述,这两名男子骑着一辆大型摩托车,其中一名男子的头发略长,由于天黑,没有发现是否有车牌。26日一早,记者又来到迎胜派出所做了笔录。办案民警告诉记者,他们昨晚已经在

监控上发现了两名类似记者描述的男子,从龙潭路经过,又在文化路转了一圈后,往南而去。

记者被抢走的皮包是米黄色的。皮包内有一个钱包,一款佳能INUS120相机,还有身份证、工作证等证件。希望有捡到该包的市民归还本报记者或拨打本报6982110提供线索。

本报记者

母亲死亡赔偿金由叔叔代领

叔侄因赔偿金上了法庭

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 钱继红) 泰城市民王某服刑期间,母亲因交通事故死亡,10万元的死亡赔偿金由叔叔代领。服刑完的王某想从叔叔那里要回10万元,叔侄二人发生了纠纷。

三年前,王某因故意伤害罪入狱。不幸的是在入狱期间,王某的母亲因交通事故意外死亡。由于王某的父亲已多年前去世,王某又身陷囹圄,王某无法到现场领取母亲死亡的赔偿金,于是委托叔父代领赔偿金。王某的叔父代替王某领取了10万元的赔偿金。在王某服刑期间,王某的叔父也曾多次到监狱探望王某。

王某服刑期满后,在好心人的撮合下,找了个女朋友订了婚。王某想找叔父要回代领的赔偿金,爷俩却因代领的赔偿金数额发生了纠纷。王某的叔父想在代领赔偿金中扣除因王某的母亲死亡的各种花费,王某却认为该花费无依据。于是,王某将叔父告到了岱岳区人民法院,要求叔父返还代领的赔偿金10万元。最后在主审法官的主持下,王某与其叔父达成调解协议,该案最后以王某的叔父支付王某95000元调解结案。

一农民被卷入收割机

本报热线消息(通讯员 马凯)

25日晚8时30分许,泰安市大汶口镇一村民使用联合收割机时,不慎被卷入收割机的传动轴内,消防队员赶来将他解救。

25日晚8点左右,消防官兵接到报警称,有村民被卷入联合收割机,亟待救援。消防官兵到达现场时,看到伤者整个身体都卡在锋利的锯片中血流不止。了解情况后,救援官兵使用扩张器、撬棍等救援工具拆卸收割机传动轴,经过30分钟的紧张救援,将受伤的农户从收割机中解救出来,随后送往医院进行治疗。

据了解,为了抢收玉米,该农户准备连夜收割,但当时天色已黑,该农户担心收割机驾驶员看不清玉米田地界,就在收割机前为其引路。由于该农户行走速度太慢,联合收割机没能及时控制好车速,于是便发生了上面的惨剧。

刘建华,你妈喊你回家!

本报热线消息(通讯员 侯树虎) 26日下午2点15分,泰安民警接到报警称,济南青年刘建华离家出走,到达泰安,家人来到泰安寻找未果,请求帮助。

26日下午,泰安市巡特警支队二大队三中队民警见到刘建华的家人,经了解,刘建华今年26岁,居住在济南。23日,刘建华与母亲开玩笑后来引发争吵,一气之下离家出走。

26日上午,刘建华曾用手机给女朋友家打电话称自己在泰安,随后家人赶到泰安寻找,刘建华却一直关机。无奈之下刘建华的家人到泰安市公安局大厅报了警。

据巡特警出警民警介绍,26岁的青年应该具备足够的理智,这个年龄离家出走,他还是第一次遇见。现在刘建华的母亲非常着急,如果刘建华看到报道,请马上回家。

民警提示

记者从公安部门了解到,近期泰城部分地区飞车抢夺、盗窃电动车等案件的接警比较频繁。市民需要提高防范意识。

泰安巡特警二大队的侯树虎警官说,前段时间泰

城发生过一起案例,就是一个小姑娘在奈河边上散步,偏偏选僻静的小路走,结果遭遇了歹徒。所以建议市民尽量走人流量大,路灯明亮的道路,最好结伴而行。

步行或者骑车都尽量走马路内侧,把包背在靠内侧的肩膀上。如果骑电瓶车不要把包挂在车把上,也不

要放进车筐里。最好是斜肩背着。

泰城的便衣警察也告诉记者,近期他们巡逻时被抓现行的抢夺案件不少,局部地区的发生率还有上升的趋势。南湖公园一老太太的电动车就在白天被抢走,犯罪分子十分猖狂。所以白天和夜间都要加强防范。

在总结近期的案例后民警发现,遭遇飞车抢夺的受害者里,一多半都被歹徒的车碰倒而受伤,有的孕妇还因此发生过悲剧。民警提示市民骑电瓶车的车速不宜太高,在提高防范意识的同时也要注意自我安全保护。

本报记者 邢志彬

元宝小区一配套房着火

警民齐发力,20分钟灭火

本报热线消息(记者 李兆辉) 26日下午2点20分,泰城元宝小区一配套房着火。小区居民、消防中队、中百保安人员齐上阵,耗时二十分钟,扑灭了这场原因不明的大火。记者了解到,火灾没有造成人员伤亡。

26日下午,记者来到元宝小区时发现,位于小区3号楼1单元的一间配套房着火。透过窗口,火光已经笼罩了整个屋子,火舌从窗口窜到了窗外,整栋楼被浓烟所包围。楼上的居民也纷纷跑了出来,围在火楼周围,等待消防官兵的到来。

据小区居民李永梅介绍,当时她在睡午觉,感觉到屋内的烟雾越来越多,随后就听到窗外有人在喊救火。于是她和丈夫赶紧冲出房门,但楼道已是浓烟滚滚,而且楼梯下面还有火舌往上窜。犹豫了一会儿,李永梅和丈夫还是鼓起勇气冲了出来。

参与救火的市民金德成告诉记者,下午2点20左右,他最先发现了着火的迹象,于是他拿起自家的灭火器,冲到配套房内。“只怪自己的灭火器太小,喷了一会儿就没有了,不然也不用麻烦消防车。”金德成一边埋怨自己,一边拍打自己身上的灰尘。中百大厦保安部的保安人员在火灾发生后第一时间赶到现场。据周培桥介绍,着火的配套房里有海棉,助长了火势。李永梅也告诉记者,小区内经常有人用炉子烧水,估计是炉子未被熄灭,就被放到了配套房内,引起了这场大火。

据消防官兵介绍,着火的房间里没有人,只有一些破旧的家具和木头,而且他们也对里面的非明火进行了仔细排查,但事故原因不明。当问到这些东西的所有者时,小区居民都表示不清楚,有居民称,这些东西堆在这已经10多年,但是无人认领。



消防官兵在元宝小区救火。李兆辉 摄

25日产出 26日的奶?

醉汉撞见“早产奶”怒砸奶站

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 亓建刚) 25日晚,喝醉酒的房某迷迷糊糊闯入马先生的供奶站,无意中发现了生产日期为26日的牛奶。房某借着酒劲将奶站的冰柜和灯箱砸毁。由于拒绝和解,现在房某已经被治安拘留。

25日晚11点,记者在岱庙派出所见到房某时,他还是一身酒气,手里拿着一袋生产日期为9月26日的某品牌100%纯牛奶跟民警理论。房某称,当晚10点左右,他在喝酒后返回途中,误打误撞进入了位于温泉路中段的一家供奶站仓库。并且迷迷糊糊中发现了牛奶包装上的生产日期是26日,于是他立刻拨打了12315举报,但没有人接

听。房某称,为了引起更多市民的关注,就搬起石头砸了奶站。经派出所民警的询问得知,房某从马路上接连搬来三块大石,都砸进了奶站的冰柜里,还把灯箱砸了几个窟窿。

26日,记者来到位于温泉路中段的奶站时看到,该奶站的灯箱被砸破,冰柜里面还有三块大石,最大的约有40斤重,在冰柜底还有不少溢出的牛奶。“冰柜和灯箱加起来损失了有四千元,大概有70包牛奶被砸毁。”奶站老板马先生无奈地说。据马先生介绍,他看出房某已经喝醉,就劝说房某回家睡觉,在没有任何效果后,为了避免更大的损失,马先生只能拨打110报了警。民警赶到时,房某还以自己揭发了

“黑幕”向民警炫耀。

26日,记者联系到该品牌乳业的负责人,负责人称,这批“早产”的牛奶是25日晚上9点多钟送到奶站的,日期打成26日是工作人员操作的疏忽造成的。发货半小时后,厂里已经电话通知马先生要召回这批奶,厂方的解释得到了马先生的证实。但是还没等回收车到达奶站,就被房某赶上,上演这出闹剧。

据该乳业在泰安地区的销售经理介绍,经过核实,共有500袋喷错生产日期的牛奶出厂,厂方将调查责任人并给予严厉的处罚。

据岱庙派出所警官说,经过协调,房某拒绝和解,现在已对房某实施治安拘留的处罚。



马先生望着被砸坏的冰柜,一脸无奈。邢志彬 摄